责编.张伟伟

群英竞渡沙澧河 百舸争流赛龙舟

2018漯河龙舟公开赛

□文/图 本报记者 杨 光 实 习 生 李 潘

4月29日上午,沙灃河交汇处鼓声震天,一艘艘龙舟劈波斩浪,奋勇争先,水面激起层层浪花,两岸观众的呐喊加油声声省彼伏,这是首届龙行中原河南省全民龙舟大赛(漯河站)暨2018漯河龙舟公开赛的现场。来渡回河龙舟公开赛的现场。来渡问为的75支龙舟队伍竞减心的湾河,比赛期间还有震撼人市民丽色变模、海模舰队表演,给市民丽色

据了解,本次比赛由河南省体育局、漯河市人民政府主办,漯河市人民政府主办,漯河市体育局、漯河市旅游局、漯河市沙澧河建设管理委员会承办,是首届龙行中原河南省全民龙舟大赛七个分站赛的首站比赛。竞赛项目为200米直道竞速,设专业组、机关事业单位组、初中组、亲子组(表演赛)7个组别,赛期3天。

劈波斩浪 百舸争流

4月29日上午9时许,伴随着 一声发令枪响,首届龙行中原河 南省全民龙舟大赛(漯河站)暨 2018漯河龙舟公开赛在沙澧河交 汇处隆重开幕。

木桨翻飞,浪花朵朵。参赛选手们奋力挥臂划桨,奋勇争先。一时间,沙澧河交汇处鼓声震天,加油呐喊声响彻上空,现场热闹非凡。据了解,当天进行的是预赛,共有75支队伍参加。为了能取得好名次,各支队伍均提前摩拳擦掌,做足了准备工作。

"为了这次比赛,我们队赛前 训练了很长时间,大家都卯足了 劲儿。"一支参赛队的负责人王宏 民告诉记者,去年他们就报名参 加了龙舟赛,感觉受益良多,今 年大家又提前来到赛场做准备, 秉承"友谊第一,比赛第二"的 竞赛精神,为漯河添彩。

在为期三天的比赛中,共进行了60多场激烈角逐,来自全省的75支代表队、1700余名运动员在沙澧河中劈波斩浪,为现场观众献上一场丰盛的视觉大餐。



记者了解到,此次赛事放在"五一"假期举行,极大地丰富了广大群众的节假日文体生活,引领了"假日体育,运动过节"的新风尚,也拉开了5月河南省全民健身活动月的序幕

精彩的比赛,鼓声、呐喊声响彻沙澧两岸。震撼人心的空模、海模舰队、水上飞人等表演也成了一道靓丽风景,引得众人纷纷拍手叫好。

本届龙舟赛吸引了数万名市民观看,为了找个好位置,不少人一大早就站在岸边等待龙舟赛开幕。市民张先生是一名摄影爱好者,他告诉记者,以前还曾去外地拍摄龙舟赛场景,如今家门口也举办了龙舟赛,他一定要把这个盛景记录下来。"龙舟赛很有意思,有速度又有激情,讲究集体配合,大家整齐划一的划桨动作韵律优美,非常适合摄影抓拍。"张先生说,龙舟竞渡的场面也体现出浓厚的节日氛围。

李先生家在郾城区龙城镇,为了观看龙舟赛,他们一家五口骑三轮车来到市区。"孩子们放假了,想带他们出来玩,正好举行龙舟赛,孩子们一听都很兴奋,起个大早来观看。"李先生说。"以前只在电视里看过龙舟赛,这次能亲眼看到,我准备写一篇日记,来记录观看经历。"李先生的儿子小宝告诉记者,希望将来也能亲自划龙舟,参加比赛。







顶尖较量 奋楫者先

经过预赛、复赛、半决赛、 以及决赛等激烈角逐,5月1日 上午,龙舟赛进入最后的决赛阶 段。各支参赛伍摩拳擦掌,准备 奋力一战,比赛也进入了最为激 烈、精彩的时刻。

经过一上午的比拼,6个组别冠军分别水落石出。最终,安踏郑大体院、沙澧铁骑、共青团先锋队、大自然队、漯河医专(乘风破浪)、漯河医专(逐路同行)、郾城实验高中、安子)、郾城城关镇中学、郾城区第二实验中学分获专业组、机关组、社会组男子组、社会女子组、大学生男子组、高中男子组、初中男子组、初中男子组、初中女子组冠军。

"比赛很激烈,我们取得了不错的成绩,大家都非常开心。"社会女子组第一名大自然队队长蒲红伦说,得知龙舟赛报名的消息后,队员们都要求组队参加,通过训练和比赛,确实锻炼了个人意志,也提高了团队凝聚力。

"通过参加龙舟比赛,我领悟到了不管做任何事,都应该发挥勇争第一的精神。"机关组第一名沙澧铁骑队负责人李乐说,"平时基本上很少参加体育运动,通过参加这次龙舟比赛,锻炼了身体和意志,感觉整个人都有精神了。"

初中女子组冠军被郾城第二 实验中学取得,12岁的队员马 婧赛后告诉记者:"我们团队得 了第一名,我们都非常兴奋。通 过比赛,我们学到了团结。只有 团结,我们的桨才能划得更快、 更远。"

沙澧河交汇处水面宽广、水体清澈、水流平稳,是举办龙舟赛的绝佳场地。漯河已经在此连续举办了两届龙舟赛事。如今,龙舟比赛已成为漯河的品牌赛事和城市名片,这对于弘扬中华民族传统文化,丰富群众体育文化生活,促进全民健身活动深入开展,激发广大干部群众敬业奉献精神,打造区域性体育赛事中心具有十分重要的意义。

